



Kedves Barátaink!

A HAGYOMÁNY SZÓ A „HEGEDŰS A HÁZTETŐN” ISMERT DALBETÉTE ÓTA HASONLÓAN CSENG MINDNYÁJUNK FÜLÉBEN. EGYESÜLETÜNK NEM CSAK ÓRZÓJE KÍVÁN LENNI A ZSIDÓ HAGYOMÁNYOKNAK, HANEM A JÖVŐ SZÁMÁRA ALAKÍJTJA IS AZOKAT. ÍGY SZÜLETTEK MEG DÍJAINK, AMELYEKET A HANUKAI ÜNNEPNAPOK EGYIKÉN ADUNK ÁT.

Számunkra ez nem csupán ünnepi aktus, hanem egy számvetés is, hogy mivel gazdagodott, bővült az a kínálat, tevékenység, amelyet egymásnak nyújtani kívánunk. A teljesség igénye nélkül emelem ki ebből, hogy felhívásunkra országos megemlékezés-sorozat indult az Emancipációs törvény elfogadásának 150. évfordulójára. Sikeres Zsidó Kulturális Napokat rendeztünk Zalaegerszegen. A Budapesten évek óta népszerű Zsidó Filmfesztivált megrendeztünk Pécsen és Szegeden. Talán a leginkább említésre érdemes, hogy a Reformáció Emlékévében az ASF Német Evangélikus Ifjúsági Szervezet közel harminc tagját láttuk vendégül, akik naponta dolgozta zsidó temetők rendbetételén és ismerkedtek a magyar zsidóság történetével, kulturális értékeivel.

Az idei díjak odaítélése során saját hagyományainkat is felül kellett vizsgálnunk. Amikor a zsidó közélet megeléklüléséről, a közösségek növekvő aktivitásáról és a bővülő kulturális kí-

nálatról beszélünk, rádöbbenünk arra, mennyi barátunk válik méltóvá a díjakra. Ezért idén tovább bővül a lista. Ismét kiadjuk az Életmű díjat, amelyet Schöner Alfréd, az ORZSE rektora vehet át. A Magyar zsidó Kultúráért díjat megosztva kapja Fekete László, a Dohány templom főkapitánya és Szinetár Miklós Kossuth-díjas rendező. A „Várhegyi György” Magyar zsidó Oktatásért díjat Gábor György filozófus, vallástörténész kapja. A Magyar Zsidó Sportért-díjat Jusztin Ádám, a MACCABI elnöke érdemelte ki. Az Elnökség Különdíjat adományoz az „1945” film alkotóinak. Mecénás díjunkt Schiller Péter vállalkozó kapja, aki többek között a Szombat folyóirat folyamatos támogatója. Döntést hoztunk a Közösségért-díjról, amelyet első alkalommal Olti Ferencnek ítélünk oda.

Kérem, hogy december 18-án a köszöntsük őket együtt hanuka ünnepén a Bethlen téri zsinagógában.

